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Câu 7 (Lương Thế Vinh 2013 – 2014). Tính: 
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Câu 8 (Marie Curie 2019 – 2020).  

Giá trị của tổng 
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Nhận xét: Hiệu hai thừa số dưới mẫu bằng 5, cần biến đổi tử số thành 5. 
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Câu 9 (Giảng Võ). Giá trị biểu thức: 
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Câu 17. Một hình bình hành có chu vi là 40cm , có một cạnh bằng 
1

4
 cạnh kia, chiều cao tương 

ứng với đáy lớn của hình bình hành là 5cm. Tính diện tích hình bình hành đó. 

HD 

Nửa chu vi hình bình hành là: 40 : 2 = 20 (cm) 

 

Độ dài cạnh đáy lớn là: 20 : (1 + 4)   4 = 16 (cm) 

Diện tích hình bình hành là: 16   5 = 80 (cm2) 

Câu 18. Một hình thoi có tổng độ dài hai đường chéo là 33cm và hiệu độ dài hai đường chéo là 

3cm. Tính diện tích hình thoi đó.   

HD 

Độ dài đường chéo thứ nhất là: 

(33 + 3) : 2 = 18 (cm) 

Độ dài đường chéo thứ hai là: 

33 – 18 = 15 (cm) 

Diện tích hình thoi đó là: 18   15 : 2  = 135 (cm2) 

 

 

20cm
Cạnh lớn:

Cạnh bé:


